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BREVE STAMPA - 25 settembre 2012
Stasera ultima replica del “Paradiso”, spettacolo inaugurale del 65° Ciclo di Spettacoli Classici al Teatro Olimpico a Vicenza: tutto esaurito
È in scena stasera al Teatro Olimpico alle ore 21.00 l’ultima replica del “Paradiso”, regia di Eimuntas Nekrosius, spettacolo inaugurale del 65° Ciclo di Spettacoli Classici che porta la firma del grande regista lituano. La rassegna è promossa dal Comune di Vicenza, Assessorato alla Cultura in collaborazione con la Fondazione Teatro Comunale Città di Vicenza, realizzato con il contributo della Fondazione Cassa di Risparmio di Verona, Vicenza, Belluno e Ancona, con il sostegno di Unicredit e di Trivellato spa e in collaborazione con Il Giornale di Vicenza per la Cultura.
Il 65° Ciclo di Spettacoli Classici al Teatro Olimpico si è aperto sotto i migliori auspici: un folto pubblico, sensibile all’innovazione e alla possibilità di “ripensare” i classici, incuriosito dalla contaminazione culturale proposta dal nuovo direttore artistico e la presenza della stampa e della critica che hanno contribuito a rilanciare il nome di Vicenza come Teatro del Mondo.
La recita di stasera del “Paradiso” registra il tutto esaurito (come tutte le altre date dello spettacolo) e così sarà anche per i prossimi appuntamenti del programma olimpico: non ci sono più biglietti per “La storia Antigone. Favola in musica per cornacchie, cani selvatici, maledizioni, tiranni, sepolcri & fanciulle in fiore” la tragedia di Sofocle riscritta da Ali Smith in scena sabato 29 settembre, protagonista Anita Caprioli; ne restano molto pochi per la seconda data di “MeDea” lettura-concerto a cura di Emma Dante, in programma domenica 7 ottobre alle ore 21.00, mentre la prima data dello spettacolo, sabato 6 ottobre, è completamente esaurita.
Il “Paradiso” tratto dalla Divina Commedia di Dante è interpretato dai giovanissimi attori della compagnia Meno Fortas di Vilnius; protagonisti nei ruoli principali Rolandas Kazlas, Dante, e Ieva Triskauskaité una dolcissima e commovente Beatrice; lo spettacolo è una coproduzione del Comune di Vicenza con la Fondazione Teatro Comunale Città di Vicenza, in collaborazione con il Ministero della Cultura Lituano e Aldo Miguel Grompone. Le scene sono di Marius Nekrosius, i costumi di Nadezda Gultia jeva, assistente alla  regia è Tauras Cizas. Lo spettacolo dura 90’ senza intervallo, è recitato in lituano con sopratitoli in italiano.
La biglietteria del Teatro Olimpico (Piazza Matteotti 3) è aperta la sera degli spettacoli (fino al 27 ottobre), dalle ore 19.00 alle 21.00. 
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